

Отношения между людьми

Юношеские отношения со взрослыми строятся на доверии, без всяких расчетов, то в результате недостаточного опыта отношения часто портятся и порождается недоверие, потому, что взрослые многое скрывают.

С одной стороны родители учат нас не обманывать, говорить правду, а с другой стороны нас тут же и обманывают. Эти отношения с одной стороны, оправданы, потому что не всегда детям можно говорить правду. С другой стороны, родители по умыслу говорят нам не правду, но они закладывают бомбу замедленного действия в отношения с детьми.

Понятно, что со временем действия, не совсем оправданные со стороны родителей, дети начинают скрывать. И скрывают сначала только запрещенное родителями, а потом начинается специализация на лжи, вроде похожей на правду, и так происходит выравнивание различия детей и родителей.

В древности все отношения строились на доверии. Каждый человек имел право на открытые и закрытые отношения.

При изменении условий, людям необходимо было объединяться, для выполнения задач непосильных одному человеку. Появились другие отношения, в которые стали закладываться другие интересы.

Один человек не способен справиться со стихией, не способен справиться с обстоятельствами, в которые он попадает, тогда он прибегает к помощи других людей.

Для решения частных задач с участием других людей, их необходимо заинтересовать. Возникает необходимость договора с другим человеком, готовым оказать вам помощь.

– Я сам не могу справиться с поставленной задачей, прошу помочи.

– В другой раз я помогу тебе.

При хорошем состоянии отношений человек отложит свои текущие дела и окажет помощь. Или попросит компенсацию в виде вознаграждения. Люди договариваются, заранее строят программы, в которых многие из членов начинают работать, но ровно настолько, насколько договорились.

Договорные отношения, в наше время стали настолько основными, что уже то, что

Отношения между людьми

Автор: Whitesinger
27.06.2010 11:04 -

является естественным отношением, почти не имеет значения. Баланс сдвинулся от естественных отношений к, договорным, расчетным, спекулятивным. Иногда мы договариваемся, подписываем договор, а в конечном итоге этот договор не всегда выполняется. Отсюда вырастает корень зла, мести, войны, это причина всех тех ненормальных отношений, которые складываются между людьми.

Совесть

Понятие, относящееся к моральным ценностям в отношениях между людьми. Осознанная коррекция поведения по отношению к вашим внутренним состояниям, и тем понятиям, на которые вы ориентируетесь.

Совесть, это понятие, которое дает возможность согласования отношений человека с другими людьми на основе этических норм поведения. Когда свои намерения, поступки, манеру поведения человек сравнивает с избранным эталоном, который является точкой баланса между ним и другими.

Поведение человека является оценочной категорией и определяется во время его контактов, или после событий, связанных с его участием.

У кого совесть чиста, тот смотрит людям в глаза открыто, а у кого с совестью есть конфликт, тот людям в глаза смотреть затрудняется.

Глаза – это проявление души.

Если помыслы чистые, то глаза светлые, чистые.

Если по отношению к другим людям у человека не справедливые замыслы он боится разоблачения. В его поведении появляются элементы маскировки, отвлечения внимания, излишняя суетливость, услужливость.

Обычно люди не могут или не хотят признавать свою неправоту.

Все аналогичное по состоянию сливаются, увеличиваясь в размерах.

– Зло порождает Зло.

– Добро порождает Добро.

Если вас оскорбляют, то оскорблением на оскорбление отвечать нельзя. Если по отношению к вам проявляют зло, то и вы, отвечая злом, множите только зло.

Мир – это состояние гармоничное, и по отношению к вам не может проявлять зла без причины, которую только вы можете проявить к нему.

Когда вы понимаете, как поступать, что делать, и стараетесь так себя вести, то у вас не

Отношения между людьми

Автор: Whitesinger
27.06.2010 11:04 -

возникает отрицательных взаимодействий с Миром. Таким поведением Вы снимаете многие проблемы, не только в настоящем, но и в будущем.

Добро и зло

В основе всех наших представлений лежат два противоположных понятия добра и зла. Но мало людей, которые глубоко задумались, а что же собственно такое добро? Или что такое зло? При ближайшем рассмотрении эти понятия меняются в зависимости от точки зрения, от масштаба явления, от связей с другими явлениями. Эти понятия не могут быть однозначными и могут перетекать из одного в другое, являясь отражением динамики жизни.

Добро, это то, что вам необходимо для жизни, плюс тот потенциал, который вы сможете использовать в будущем.

У каждого есть возможность специализироваться в создании дисгармонии в пространстве, но необходимо знать, что это создает причину для компенсации, которую Мир неотвратимо проявит. И, пока вы этого не осознаете, вы становитесь под черные знамена, надеваете черные плащи и прячетесь в темноте.

И у каждого есть возможность чувствовать прекрасное и стараться его поддерживать, добавляя в мир гармонии.

Добро в наших понятиях – это условия, при которых мы ощущаем удовлетворение, или можем пребывать в собственном комфорtnом состоянии. Эти условия не являются причиной для изменений нашего текущего состояния, но, периодически повторяясь, приводят к насыщению и превращаются в свою противоположность – зло.

Зло – это изменения, происходящие в окружающем Пространстве, создающие условия, на которые мы вынуждены реагировать и корректировать свое положение или состояние.

Для нормального человека жизнь представляет полный набор разных изменений, и только сам человек определяет свои ощущения, состояния и отношения, сложившиеся в результате взаимодействия с окружающим миром. Понятие добра и зла является первичной оценкой, которая еще не имеет глубокого понимания закономерностей происходящего, не имеет знаний о размерах и направлении движения. По суждению человека о добре и зле можно сразу определить уровень его представлений или определить область его интересов.

Источник: <http://happylife.org.ua/>